
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العمانية

كراسة تدريبية في الوحدة الرابعة التفاضل مع الإجابات
موقع المناهج ⇦ المناهج العمانية ⇦ الصف الثاني عشر العلمي ⇦ رياضيات متقدمة ⇦ الفصل الأول ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-09-26 08:57:06

إعداد: سلطان محمد السيابي

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثاني عشر العلمي

اضغط هنا للحصول على جميع روابط "الصف الثاني عشر العلمي"

المزيد من الملفات بحسب الصف الثاني عشر العلمي والمادة رياضيات متقدمة في الفصل
الأول

كراسة تدريبية في الوحدة الثالثة مقدمة في النهايات والاتصال مع
الإجابات
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دفتر الطالب 2

كراسة تدريبية في الوحدة الثانية حساب المثلثات مع الإجابات
الجزء الثاني
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كراسة تدريبية في الوحدة الثانية حساب المثلثات مع الإجابات
الجزء الأول

4

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/om/id=15881
https://almanahj.com/om/16advanced_math1
https://almanahj.com/om/16advanced_math
https://almanahj.com/om/16
https://almanahj.com/om
https://fileom.com
https://fileom.com/files_by_day?country_code=om&date=2024-09-26
https://fileom.com/om/teacher_id=2626
https://t.me/almanahjCom
https://t.me/almanahj_bot
https://fileom.com/om/network16
https://almanahj.com/om/id=15881
https://almanahj.com/om/id=15881
https://almanahj.com/om/id=15880
https://almanahj.com/om/id=15879
https://almanahj.com/om/id=15879
https://almanahj.com/om/id=15878
https://almanahj.com/om/id=15878
http://www.tcpdf.org


 بسم الله الرحمن الرحيم
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 الرياضيات المتقدمة:المادة

 التفاضل:الوحدة
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 المشتقة وعلاقتها بالميل: الدرس الأول
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 مشتقة دالة القوة:الدرس الثاني
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 قاعدة السلسلة: الدرس الثالث
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 والعموديالمماس :الدرس الرابع
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 الدوال المتزايدة والدوال المتناقصة:الدرس الخامس 
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 النقاط الحرجة:الدرس السادس
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